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Concursul „Camera unde s-ar caza Moș Crăciun”, 
aflat la cea de-a treia ediție și organizat de Direcția de 
Servicii Studențești, a fost câștigat de un cuplu proas-
păt căsătorit, studenți în Iași 

Surpriză la concursul „Unde s-ar caza 
Moș Crăciun”! Marele premiu a fost 
câștigat de un cuplu proaspăt căsătorit 
Campusul Tudor Vladimirescu, din Iași, s-a trans-

format într-un tărâm al sărbătorilor de iarnă datorită 
unui nou concurs de decorare a camerelor în spiritul 
sărbătorilor de iarnă, organizat de Direcția de Servicii 
Studențești. Competiția, gândită să aducă spiritul Cră-
ciunului în camerele de cămin, a avut un succes răsu-
nător, implicând zeci de studenți dornici să-și 
transforme spațiile de locuit într-un adevărat paradis 
de iarnă. Marele premiu al concursului, constând în trei 
luni de cazare gratuită, a fost câștigat de un cuplu de 
studenți proaspăt căsătoriți, Gabriela-Denisa și Suraj-
Laurențiu-Gabriel Diaconu. Decorul lor creativ, plin de 
detalii și povești tematice, a cucerit juriul și le-a adus 
titlul de câștigători. 

Denisa, studentă în anul I la Facultatea de Psiholo-
gie și Științe ale Educației, specializarea Psihopedago-
gie Specială, și Suraj, student în anul III la Facultatea de 
Construcții și Instalații, au demonstrat că imaginația și 
colaborarea pot crea o adevărată magie. Cei doi și-au 
decorat camera în trei zone tematice distincte, și 
anume, bârlogul lui Grinch, patiseria personală a lui Moș 
Crăciun și Polul Nord. Fiecare colț al camerei a fost de-
corat manual, utilizând atât materiale cumpărate, cât 
și reciclate. 

„Ideile erau salvate cu luni bune înainte să aflăm de 
concurs, iar acum am avut contextul potrivit să le 
punem în aplicare. Principiul cel mai important a fost 
să facem cât mai multe decorațiuni cu mâinile noastre, 
pentru că în acest fel vom avea amintiri unice. Ideea 
principală a fost să împărțim baia, bucătăria și dormi-
torul în trei tărâmuri, și anume, bârlogul lui Grinch, pa-
tiseria personală a lui Moș Crăciun cu Chef Spiriduș la 
conducere și Polul Nord, pe care l-am și dezvoltat mai 
mult prin decorațiuni. Ușa de la intrare am vrut să fie 
doar un semn evident pentru toți că acolo e lumea lui 
Moș Crăciun, cu toate poveștile ei”, a spus Denisa Dia-
conu. 

Armonia dintre cei doi a fost cheia care a transfor-
mat visul lor într-o poveste de Crăciun, fiecare comple-
tându-l pe celălalt cu idei și energie. 

„Ideile au venit din partea Denisei, fiind mai pasio-
nată de handmade și căutări constante în direcția crea-
tivității și decorului mai jucăuș, iar eu am fost cel care 
a venit cu elemente tehnice, materia primă pentru 
creații și energia pentru multele drumuri în căutările 
pentru materiale, dar toate decorațiunile au fost reali-
zate împreună, cu o dedicare 100% din partea amân-
durora”, a spus Suraj Diaconu. 

Camera pregătită de cei doi studenți pentru Moș 
Crăciun a fost amenajată în șase zile, în pararel cu par-
ticiparea la cursurile și seminarele de la facultate. 

„Atât realizarea manuală a tuturor decorațiunilor, 
cât și ornarea camerei a fost realizată în șase zile, în 
același timp cu participarea la cursuri și seminarii. Cel 
mai mult a durat realizarea omului de zăpadă, două zile 
mai exact, fiind obținut prin lipirea a două straturi de 
hârtie pe trei baloane separate, unirea și vopsirea aces-
tora, iar mai apoi lipirea unui strat de vată peste, pentru 
a avea aspectul de zăpadă. Mânuțele, nasul, pălăria și 
papionul au necesitat, și ele, timp și atenție pentru au-

tenticitate 100%”, a povestit Denisa Diaconu. 
Crăciunul pentru cei doi este o sărbătoare a copi-

lăriei și a bucuriei simple. Acest lucru s-a reflectat în 
fiecare detaliu al decorului. 

„Încă de la intrare puteți observa căsuța cu scrisori 
pentru Moșu’, deoarece toți am scris dorințele noastre 
în copilărie. Omul de turtă dulce și bomboanele clasice 
nu pot să lipsească din casele noastre în pragul sărbă-
torilor, doar că la noi nu sunt comestibile, fiind realizate 
din farfurii de carton și izolație de țevi. Gastronomia 
tradițională, cu referire în acest context la Patiseria 
personală a lui Moș Crăciun, are un rol deosebit în su-
fletele noastre, iar tărâmul lui Grinch este mai mult un 
clasic al Crăciunului. Clopoțeii din ghivece ne aduc 
aminte de colindat și semnul cu „Atenție reni” face re-
ferire la faptul că ambii suntem șoferi. Căsuța de turtă 
dulce este pentru spiriduși, iar omul de zăpadă este un 
simbol al copilăriei. Bradul este un element pe care am 
încercat să îl introducem cât mai des prin brăduțul rea-
lizat din instalații, coroana realizată manual, ghirlanda 
din colțul camerei și însăși bradul împodobit cu multe 
cadouri la poalele lui”, spune Denisa Diaconu. 

Denisa și Suraj Diaconu au dorit să le transmită un 
sfat celor care își doresc să participe la viitoarele ediții 
ale concursului „Camera unde s-ar caza Moș Crăciun”. 

„Să nu se înscrie dacă fac asta doar pentru con-
curs. Noi ne-am făcut o promisiune, tot ce facem să 
facem pentru bucuria noastră, iar dacă reușim să pri-
mim ceva, să fie un bonus pentru noi. E un proces fru-
mos ce trebuie trăit în sine, fără presiuni și gânduri la 
câștig”, au transmis Denisa și Suraj Diaconu. 

Premiul de 1.000 de lei a fost acordat 
exclusiv de compania PHINIA unei 
studente de la Facultatea de Design 
Industrial și Managmentul Afacerilor 
În cadrul concursului „Camera unde s-ar caza Moș 

Crăciun” s-au acordat premii pentru cele mai impresio-
nante și originale amenajări. Pe lângă marele premiu 
câștigat de cuplul proaspăt căsătoriți, au fost desem-
nate și alte câștigătoare care s-au remarcat prin crea-
tivitate și muncă dedicată.  

Pe locul al II-lea s-a situat camera 821 din cămin 
T17, în care locuiesc Andreea-Nicoleta Dârjan, Maria-
Alexandra Neamțu, Cristina Dimofte și Andra-Vasilica 
Topor, studente în anul I la Facultatea de Design Indus-
trial și Managmentul Afacerilor. Pe locul al III-lea s-a 
clasat camera 11B din căminul T19, în care locuiesc Mă-
dălina-Elena Ciaun, Alexandra Patap și Andra-Amalia 
Vieru, studente la Facultatea de Automatică și Calcu-
latoare, anul III. Premiul special oferit de PHINIA Româ-
nia, în valoare de 1.000 de lei, a fost acordat Cătălinei 
Olari, studentă la Facultatea de Design Industrial și Ma-

nagmentul Afacerilor, anul IV. 
Pentru Cătălina Olari, câștigătoarea premiului spe-

cial de 1.000 de lei, a fost o surpriză plăcută, dar și o 
oportunitate de a demonstra că nu contează bugetul 
atunci când ai creativitate și susținerea celor dragi. 

„Pentru participarea la acest concurs cel mai mult 
m-au motivat prietenele mele, ele au insistat mai mult, 
dar și premiul de 1.000 de lei a fost o motivație bună”, a 
spus Cătălina Olari. 

Tema aleasă pentru decor a fost inspirată din ten-
dințele văzute pe rețelele de socializare. Cu toate că 
avea emoții, Cătălina a fost încântată să observe că sti-
lul său unic nu a fost replicat de nimeni altcineva în con-
curs. 

„Tema și stilul ales au fost inspirate de pe rețelele 
de socializare. Aveam emoții că o să mai decoreze ci-
neva camera în stilul acesta, însă am fost doar eu”, 
spune Cătălina Olari. 

Amenajarea propriu-zisă a camerei a durat doar 
două-trei ore, însă cea mai mare provocare a fost fil-
marea și editarea videoclipurilor care au făcut parte din 
prezentare. 

„Amenajarea camerei nu a durat foarte mult, în jur 
de două-trei ore, însă, mai mult a durat filmarea și edi-
tarea filmulețelor care au fost punctul meu forte, după 
cum mi-au zis cei de la PHINIA. Nu a fost un proces di-
ficil, deoarece am fost ajutată de prietenele mele”, ex-
plică Cătălina Olari. 

În ceea ce privește bugetul, Cătălina a decis să nu 
cheltuiască prea mult pe decorațiuni, utilizând mate-
riale pe care le avea deja la dispoziție. 

„Când m-am hotărât să particip la concurs, am zis 
că nu vreau să cheltui mulți bani și am hotărât că o să 
fac toate decorațiunile cu materialele pe care le am 
deja la dispoziție. Toate decorațiunile au fost făcute de 
mine. Astfel, când am terminat de decorat, am realizat 
că am investit doar 65 de lei pe elfi”, povestește Cătă-
lina Olari. 

Cătălina Olari spune că, deși premiul a fost o sur-
priză pentru ea, a fost și o lecție despre importanța 
creativității și susținerii din partea celor din jur. 

„Din acest concurs am învățat că indiferent de bu-
getul disponibil se pot realiza foarte multe lucruri fru-
moase care îți pot aduce un beneficiu, important e să 
ai alături pe cineva care te motivează și te susține”, a 
spus Cătălina Olari. 

Surpriză la concursul „Camera unde s-ar caza Moș 
Crăciun”! Marele premiu a fost câștigat de un cuplu 
proaspăt căsătorit. Acest concurs a demonstrat că, 
prin creativitate, susținere reciprocă și resursele pozi-
tive, orice student poate transforma un spațiu obișnuit 
într-un loc unic, iar premiile obținute sunt doar un 
bonus la succesul și realizările fiecăruia. 

Iulia MARIA

Surpriză la concursul „Camera unde s-ar caza Moș Crăciun”! 
Marele premiu a fost câștigat de un cuplu proaspăt căsătorit
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ApaVital are nevoie de încă 
480 de tone de soluții 
pentru tratarea apei, pentru 
care va plăti 180.000  
de euro 

 
ApaVital a anunțat noi achiziții în 

cadrul companiei, în ceea ce pri-
vește consumabilele. Astfel, vor fi 
aduși clorit de sodiu, acid clorhidric 
și sulfat de aluminiu pentru stațiile 
de tratare a apei din județul Iași. 

ApaVital cumpără 480 de 
tone de soluții pentru 
tratarea apei 
Termenul limită pentru depune-

rea ofertelor este până la data de 23 
ianuarie 2025, iar contractul va fi 
semnat pe 12 luni. Valoarea totală a 
investiției este de 866.000 de lei, 
fără TVA, aproximativ 180.000 de 
euro. Compania a mai cumpărat re-
cent încă 800 de tone de soluții. 

„Achiziția reactivilor are loc în 

contextul deprecierii continue a ca-
lității apei brute supuse potabilizării, 
reactivii solicitați sunt utilizați în 
stațiile de tratare pentru aducerea 
în condițiile de potabilitate a apei 
conform Ordonanței Guvernului nr. 7 
din 2023, a legii 458 din 2002, cu mo-
dificările ulterioare, și în stațiile de 
epurare ape uzate. Reactiv: sulfat de 
aluminiu, clorit de sodiu 7.5%, acid 
clorhidric 9%; utilizați în condițiile 
actuale de calitate a apei brute din 
sursele de suprafață, aduc apa brută 
în condiții de potabilitate, prin redu-
cerea parametrilor ce caracteri-
zează apa potabilă, la valori mici sub 
limita impusă de legislație, precum 
și prelucrarea apelor uzate în stațiile 
de epurare”, este scris în caietul de 
sarcini. 

Licitația este împărțită în 3 lo-
turi, în funcție de produsele solici-
tate. 

„Produsele solicitate: Lot 1 – Sul-
fat de aluminiu. Fază solidă sub 

formă de cristale, insolubile în apă, 
aciditate liberă, conținut minim de 
metale: arsen, cadmiu, mercur, ni-
chel, plumb, stibiu, seleniu, fier. Li-
vrat în saci de 50 kg, paletizat, cu o 
perioadă de valabilitate de minimum 
24 luni de la data fabricației. Lot 2 – 
Clorit de sodiu 7.5%. Lichid limpede, 
slab-gălbui, livrare în containere tip 
IBC. Lot 3 – Acid Clorhidric, concen-
trație 9%. Culoare: incolor până la 
slab-gălbui”, a fost stipulat în docu-
mentație. 

Compania mai 
achiziționează și 
echipamente de laborator 
Pe lângă soluțiile de tratare a 

apei, compania are nevoie și de 
echipamente de laborator noi pentru 
a testa probele. Astfel, va cheltui 
371.000 de lei pentru echipamente 
noi, licitația fiind pe 21 ianuarie 2025. 
ApaVital a mai cumpărat acum o 
lună alte echipamente de laborator. 

„Produsele solicitate sunt împăr-
țite în șapte loturi. Lot 1 – Accesorii 
pentru AAS Contra 300, oglindă SP1 
pentru spectrofometrul cu absorbire 
atomică, tuburi de grafit, fiole pen-
tru probă. Lot 2 – anaeroclip, cartuș 
rășnă, filtru final, membrană fil-
trantă, filtru rezervor. Lot 3 – elec-
trod de pH, electrod ion selectiv, 
electrod de oxigen, senzor. Lot 4 – 
pipetă automată, vârfuri pentru pi-
petă. Lot 5 – balon PVC, cuve, sticle 
cu gât larg, tuburi de digestie, pahar 
Berzelius. Lot 6 – membrană fil-
trantă, ansă însămânțare, tuburi 
goale, butelie amest propan/butan, 
bandă nailon, cutii carton deșeuri, 
etichete, folie aluminiu laborator, 
foarfece, hârtie filtru, spatulă. Lot 6 
– set filtre etalon, modul de polis-
hare, prefiltru, modul de deionizare”, 
este precizat în caietul de sarcini. 

Cele 480 de tone de soluții vor fi 
folosite în stațiile de tratare a apei 
de la ApaVital, din județul Iași. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital cumpără 480 de tone de 
soluții pentru tratarea apei. 
Investiția ajunge la 180.000 de euro
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Primăria Iași caută firme care să 
distribuie corespondența 
administrației publice locale. 
Licitația a fost lansată 

  
Într-un interval de 2 ani, sute de mii de plicuri 

și colete vor fi trimise de administrația publică lo-
cală. Instituția a lansat licitația pentru achiziția 
serviciilor de corespondență. Firmele interesate 
au avut posibilitatea depunerii ofertelor până pe 
data de 20 decembrie 2024.  

Obiectul procedurii îl constituie prestarea ser-
viciilor poștale de distribuire a corespondenței și 
a coletelor instituției, care constau în efectuarea 
de trimiteri poștale la nivel național și internațio-
nal și a coletelor în sistem de poștă internă.  

Primăria Municipiului Iași caută firme 
care să distribuie corespondența 
administrației publice locale 
 Potrivit informațiilor publicate, contractul are 

o prevedere bugetară de 3.701.800 de lei, fără TVA, 
adică 4.405.142 de lei, cu TVA inclus, aproximativ 
885.206 euro. Contractul va avea o valabilitate de 
2 ani, iar criteriul de adjudecare este prețul cel 
mai scăzut.  

„Municipiul Iași este obligat, în scopul asigu-
rării transparenței în relația dintre unitatea admi-

nistrativ-teritorială și cetățeni și pentru o infor-
mare corectă și oportună a acestora, dar și pentru 
îndeplinirea obligațiilor impuse de legislația în vi-
goare, să transmită corespondență către cei care 
se îndreaptă cu petiții/sesizări către municipali-
tate. Pentru organizarea activității de expediere 
a trimiterilor poștale, dar și pentru a nu bloca ac-
tivitățile de trimitere și comunicare ale răspunsu-
rilor la petițiile depuse de către cetățenii 
municipiului Iași, este necesară asigurarea unui 
flux constant de corespondență a aparatului de 
specialitate al primarului, în scopul informării la 
timp a cetățenilor și îndeplinirii obligațiilor legale 
impuse de legislația în vigoare. Stabilirea ofertei 
câştigătoare se realizează numai prin compararea 
preţurilor prezentate în cadrul ofertelor admisi-
bile, fără să fie cuantificate alte elemente. Depar-
tajarea ofertelor cu preţuri egale, clasate pe 
primul loc, se va face prin reofertare în plic închis. 
Oferta care este declarată câștigătoare trebuie să 
îndeplinească specificațiile tehnice minime, con-
siderate obligatorii așa cum au fost stabilite în Ca-
ietul de Sarcini”, se arată în documentele 
publicate.  

Ce obligații va avea firma  
care va fi declarată câștigătoare  
Potrivit informațiilor publicate, firma care va 

fi declarată câștigătoare și va asigura distribuirea 

corespondenței va avea mai multe obligații de în-
deplinit.  

„Să asigure preluarea trimiterilor de la sediul 
autorității contractante și să efectueze expedie-
rea acestora la adresele marcate pe ambalaj – pli-
curi sau colete, după caz. Să asigure primirea și 
înregistrarea transmiterilor poștale în zilele și la 
orele stabilite, și anume: de luni până vineri, între 
orele 08:00 și 18:00. Să asigure distribuirea trans-
miterilor poștale atât în localitate, țară, în străină-
tate, prioritar sau neprioritar, în termenele 
maxime specificate și asumate în ofertă. Să asi-
gure distribuirea corespondenței în regim simplu, 
recomandat sau cu confirmare de primire, res-
pectiv a coletelor în regim neprioritar sau în regim 
de curierat rapid și cu confirmare de primire, 
după cum va solicita autoritatea contractantă. Să 
preia corespondența, zilnic, de la sediul autorității 
contractante, de luni până vineri, în intervalul 
15:00 – 15:30. Să prezinte cel puțin un contract si-
milar ca ordin de mărime (valoare) și cerințe, fi-
nalizat în ultimii doi ani în acest sens”, se mai 
arată în documentele publicate.  

Primăria Iași caută firme care să distribuie co-
respondența administrației publice locale. Licita-
ția a fost lansată, rămâne de văzut care va fi firma 
declarată câștigătoare.  

Alexandra MAISNER

Primăria Municipiului Iași caută firme care 
să distribuie corespondența! Contractul 
are o valoare de aproape 1 milion de euro
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Două firme vor să reabiliteze clădirea 
Primăriei Sinești, din județul Iași. 
Acestea au depus ofertele financiare 
în cadrul procedurii de licitație  

 
Administrația publică locală a lansat licitația 

pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP), pe data de 29 noiembrie 2024, iar 
până pe data de 18 decembrie 2024 firmele inte-
resate de contract au avut posibilitatea depunerii 
ofertelor financiare.  

Două firme vor să reabiliteze clădirea 
Primăriei Sinești, din județul Iași  
Contractul are o prevedere bugetară de 

1.209.661 de lei, fără TVA, iar procedura este una 
simplificată. La data-limită de depunere a oferte-
lor, doar 2 firme s-au arătat interesate de con-
tract. Este vorba despre firma Prauco AMV Craft 
SRL, administrată de Cosmin Prisacaru, și Geo-
best Construct SRL, controlată de Constantin Iu-
lian Tincu.  

„Obiectivele generale ale proiectului: îmbună-
tățirea furnizării de servicii publice la nivel local, 
îmbunătățirea condițiilor climatice și scăderea 
emisiilor de CO2, îmbunătățirea condițiilor de des-
fășurare a activităților 
(administrative/sanitare/etc.), scăderea costurilor 
cu întreținerea imobilului prin utilizarea unor so-
luții moderne. Obiectivele specifice ale proiectu-
lui: reducerea consumului de energie primară cu 
peste 56,37% pe an și reducerea emisiilor de CO2 
cu peste 67,67% pe an. Sursa de finanțare este 
asigurată prin Planul Național de Redresare și Re-
ziliență, componenta 10 – Fondul Locativ I.3 – Re-

ducerea moderată a clădirilor publice pentru a 
îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul 
utilităților administrativ-teritoriale. Valoarea es-
timată totală este de 1.209.661 de lei, fără TVA, for-
mată din: 1.3 Amenajări pentru protecția mediului 
și aducerea terenului la starea inițială, 3.085 lei – 
eligibil; cheltuieli pentru asigurarea utilităților ne-
cesare obiectivului, 26.754 lei – eligibil; construcții 
și instalații, 1.077.298 lei – eligibil parțial, 
568.045,96 lei; montaj utilaje, echipamente teh-
nologice și funcționale, 13.624 lei – neeligibil; uti-
laje, echipamente tehnologice și funcționale care 
necesită montaj, 78.900 – neeligibil; lucrări de 
construcții și instalații aferente organizării de 
șantier, 10.000 – eligibil. Numărul de zile până la 
care se pot solicita clarificări înainte de data-li-
mită de depunere a ofertelor: 9. Autoritatea con-
tractantă va răspunde solicitărilor de clarificări 
înainte cu 7 zile față de data limită de depunere a 
ofertelor”, se arată în caietul de sarcini ale proce-
durii de licitație. 

Și sediul Primăriei Scobinți va fi 
reabilitat cu peste 1 milion de leu 
Administrația publică locală a lansat proce-

dura de licitație pe platforma Sistemului Electro-
nic de Achiziții Publice (SEAP), pe data de 9 
decembrie 2024, iar firmele interesate de con-
tractul în valoare de 1,089 milioane de lei, fără TVA, 
pot depune ofertele financiare până la data de 27 
decembrie 2024, ora 15:00.  

„Prezenta procedură are ca obiect execuție 
lucrări pentru «Reabilitare Sediu Primărie Sco-
binți, județul Iași». Autoritatea Contractantă a 
planificat finalizarea obiectivului de investiții res-

pectând cerințele contractului de finanțare din 
cadrul finanțării din fondurile europene aferente 
Planului Național de Redresare și Reziliență, în ca-
drul apelului de proiecte PNRR/2022/C10 Compo-
nenta 10 — Fondul local conform contractului de 
finanțare nr. 10114 din 26.01.2023, proiect C10-I3-
2566. Valoarea estimată, în sumă totală, de 
915.847,98 lei, fără TVA. Valoarea estimată a con-
tractului nu include sume provizionate/rezerve de 
implementare și, astfel, nu există o suprapunere 
între sumele provizionate și cheltuielile diverse si 
neprevăzute. La nivelul proiectului este prevăzută 
o sumă aferentă cheltuielilor diverse și neprevă-
zute în cuantum de 43.655,87 lei, fără TVA. Nu a 
fost cuprinsă în valoarea estimată a procedurii de 
achiziție. Cheltuieli pentru constituirea rezervei 
de implementare pentru ajustarea de preț (23% 
din C+M) în sumă de 198.655,83 lei, fără TVA, nu a 
fost cuprinsă în valoarea estimată a procedurii de 
achiziție. Numărul de zile până la care se pot so-
licita clarificări înainte de data limită de depunere 
a ofertelor: 10 zile. Termenul limită în care autori-
tatea contractantă va răspunde în mod clar și 
complet tuturor solicitărilor de clarificare/infor-
mațiilor suplimentare, în a 5-a zi înainte de terme-
nul limită stabilit pentru depunerea ofertelor, în 
conformitate cu prevederile art. 160 alin. (1) și (2), 
ale art. 161, coroborate cu prevederile art. 3 alin. 
(2) lit. a) din Legea nr. 98/2016, cu modificările și 
completările ulterioare”, se arată în documentele 
publicate pe SEAP. 

Astfel, doar două firme vor să reabiliteze clă-
direa Primăriei Sinești. Acestea au depus ofertele 
financiare în cadrul procedurii de licitație publi-
cate pe SEAP.  

Alexandra MAISNER

Două firme vor să reabiliteze clădirea 
Primăriei Sinești, din județul Iași! Contractul 
are o valoare de 1,2 milioane de lei
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O firmă de transporturi, din Iași, vrea 
să construiască 7 hale de depozitare 
pe una dintre cele mai aglomerate 
șosele. Este vorba despre șoseaua 
Iași – Tomești 

  
Firma Elas Trans SRL așteaptă aprobarea Pla-

nului Urbanistic Zonal (PUZ) pentru construirea 
unor clădiri de depozitare comercială și activități 
productive nepoluante. Proiectul de hotărâre a 
fost în dezbatere publică, iar ulterior va fi adăugat 
pe ordinea de zi a unei ședințe ca Plenul Consiliu-
lui Local să supună votului aprobarea PUZ. 

O firmă de transporturi, din Iași, vrea 
să construiască 7 hale de depozitare pe 
una dintre cele mai aglomerate șosele  
Compania Elas Trans SRL este înființată în 

anul 2021 și este controlată de Mihaela Sale. 
Aceasta intenționează să construiască mai multe 
hale pentru depozitare și activități productive ne-
poluante pe șoseaua Iași – Voinești, una dintre 
cele mai aglomerate și tranzitate artere din mu-
nicipiu. Clădirile vor avea un regim de înălțime de 
maxim P–P+2E. 

Potrivit informațiilor publicate, terenul studiat 
are o suprafață de 15.566 de metri pătrați, echi-

valentul a 1,566 hectare. Procentul maxim de ocu-
pare a terenului (P.O.T.) va fi de maximum 40%. În 
cadrul documentației privind aprobarea Planului 
Urbanistic Zonal, sunt prevăzute 7 construcții zo-
nificate astfel: zonă destinată pentru stație de ali-
mentare carburanți, birouri și spălătorie auto 
automatizată; zonă destinată pentru spații de co-
merț, show-room, birouri, depozitare, alimentație 
publică și mici activități de manufacturare; zonă 
destinată show-room, birouri, depozitare și acti-
vități productive, dar și circulații auto, spații verzi 
și spații de parcare.  

„Terenul este situat în intravilanul municipiului 
Iași, județul Iași, aliniat la șoseaua Iași – Tomești. 
Accesul și circulația în interiorul zonei studiate se 
realizează direct din șoseaua Iași – Tomești, prin 
intermediul unei căi de acces auto existente, be-
tonate cu lățimea de 10,15 metri. Pe amplasament, 
în prezent, este edificată o construcție C1 cu des-
tinația de birouri și este înscrisă în cartea fun-
ciară. Clădirea existentă are un regim de înălțime 
parter, cu o suprafață construită de 150,0 metri 
pătrați”, se arată în documentele publicate.  

Amintim că un american va construi în zonă 
un proiect imobiliar. Acesta deține un teren de 
10.000 de metri pătrați. 

În proiect sunt prevăzute amenajarea a 
80 de locuri de parcare  
În cadrul proiectului privind aprobarea Planu-

lui Urbanistic Zonal este prevăzută amenajarea a 
80 de locuri de parcare. Dintre acestea, 63 de lo-
curi cu dimensiunile de 2,50 m X 5,0 m, 8 locuri de 
parcare cu dimesiunea de 2,50 m X 6,0 m, 4 locuri 
de parcare pentru persoane cu dizabilități loco-
motorii, cu dimensiunile de 3,50 m X 5,00 m, și 5 
locuri de parcare pentru autoturisme electrice 
dotate cu stație de reîncărcare rapidă.  

„Accesul carosabil, existent, în incinta pro-
prietății va fi dimensionat și semnalizat cu mar-
caje și semne de circulație conform legilor în 
vigoare și a avizului emis de Biroul Rutier din ca-
drul Poliției Municipiului Iași. În zona amplasa-
mentului există stații de transport în comun”, mai 
este specificat în documentele publicate.  

Mai mult, clădirea existentă, în suprafață de 
150 de metri pătrați, va fi desființată, iar calea de 
acces va fi reabilitată și modernizată.  

Astfel, dacă Plenul Consiliului Local va aproba 
Planul Urbanistic Zonal, Elas Trans SRL, o firmă 
de transporturi din Iași, va construi șapte hale de 
depozitare pe una dintre cele mai aglomerate șo-
sele din municipiu.  

Alexandra MAISNER

O firmă de transporturi, din Iași, vrea să construiască 7 hale 
de depozitare pe una dintre cele mai aglomerate șosele din 
Iași! Terenul are o suprafață de peste 1,5 hectare
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Celestin Trunchi, un tânăr din Bacău bolnav de 
cancer, are nevoie de sânge şi trombocite. Acesta 
este internat, în prezent, la Institutul Regional de 
Oncologie Iaşi, secţia Hematologie, și doar cu aju-
tor din partea ieşenilor poate să depăşească 
acestă perioadă mai grea şi să-i fie alături fetiței 
sale în vârstă de 4 ani. 

Celestin Trunchi, un tânăr internat la 
IRO Iaşi, are nevoie de ajutor  
Familia și prietenii lui Celestin Trunchi, un pa-

cient din Bacău, s-au mobilizat și au postat în me-
diul online numeroase mesaje prin care cer 
ajutorul tuturor cunoscuților. Astfel, persoanele 
ce doresc să îi vină în ajutor femeii pot dona trom-
bocite  la  Centrul de Transfuzii Sanguine din 
Iași sau sânge la orice centru de transfuzii din 
ţară. Persoanele trebuie, însă, să precizeze pentru 
cine au decis să doneze sânge și spitalul în care 
este pacientul internat. Familia tânărului poate 
asigura transportul din Bacău în Iași al persoane-
lor care doresc să doneze trombocite.  

„Avem nevoie urgentă de sânge, dar, în spe-
cial, Trombocite! Mai ales pentru perioada 23 de-
cembrie – 6 ianuarie!! Oricine poate ajuta, vă 
rugăm din suflet să ne ajutați! Soțul meu are ne-

voie de ajutorul vostru! Și o fetiță de 4 ani are ne-
voie de tatăl ei să îi fie alături!! Dacă nu puteți 
dona, poate puteți distribui și va fi un pas către 
ajutor! Sânge se poate dona la Centrul de Trans-
fuzii Bacău sau Iași”, a transmis Veronica Bucur, 
soţia lui Celestin Trunchi.  

Ce presupune donarea de trombocite 
Trombocitele, cunoscute și sub numele de 

plachete sanguine, sunt componente ale sângelui, 
cu rol în procesul de coagulare. Sunt câteva ca-
tegorii de pacienți care necesită donare de masă 
trombocitară, printre aceștia numărându-se cei 
oncologici, cu boli hematologice, care au suferit 
un transplant, cu traumatisme sau cei care au 
avut un accident. Pacienții bolnavi de cancer care 
sunt supuși tratamentelor cu citostatice se con-
fruntă cu un nivel extrem de scăzut al tromboci-
telor. Cea mai eficientă metodă pentru refacerea 
acestuia este transfuzia cu „celule VIP”, așa cum 
sunt numite trombocitele de către doctori. Există 
un aparat special ce separă componentele sân-
gelui încă din faza de donare. Prelevarea trombo-
citelor se face într-un sistem autorizat, închis, 
steril și apirogen, cu instrumente sterile de unică 
folosință. Sângele este recoltat de la nivelul bra-

țului, trombocitele fiind extrase imediat, restul 
sângelui întorcându-se la donator. Deoarece ma-
joritatea globulelor roșii revin la donator, interva-
lul dintre două trombocitafereze este de 4 
săptămâni. Mai exact, orice pacient sănătos poate 
dona trombocite în fiecare lună. Este un procedeu 
destul de simplu, o singură oră fiind necesară 
pentru a salva viața unui bolnav de cancer. Trom-
bocitele pot fi utilizate atât în tratamentul tuturor 
formelor de cancer, cât și în tratarea unor maladii 
rare. Pot dona bărbații cu vârsta până în 45 de ani. 
Aceștia trebuie să aibă o greutate de peste 60 de 
kilograme, dar nu mai mult de 100. Donatorii tre-
buie să fie sănătoşi, să nu prezinte simptome de 
gripă sau răceală. De asemenea, trebuie să nu fi 
luat aspirină sau antiinflamatoare în ultimele 5 zile 
şi să nu fi consumat alcool în ultimele 48 de ore. 
Înainte de donare se recomandă consumul de li-
chide (apă, ceai, suc sau iaurt), cel puţin o jumă-
tate de litru. Venele donatorilor trebuie să permită 
recoltarea, iar numărul de trombocite trebuie să 
fie mai mare de 200.000/mmc. Persoanele care 
doresc să doneze trombocite și sânge pentru Ce-
lestin Trunchi, tânărul internat la IRO Iaşi, trebuie 
să știe că Centrul de Transfuzii Sanguine Iași va fi 
deschis în zilele de 23, 24 și 27 decembrie.  

Codruța ȘOROAGĂ

Celestin Trunchi, un tânăr internat la IRO 
Iaşi, are nevoie de sânge şi trombocite! 
Soţia sa a cerut ajutorul ieşenilor:  
„O fetiţă de 4 ani are nevoie de tatăl ei”
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Muzeele din rețeaua Muzeului Național al Lite-
raturii Române (MNLR) Iași și din cadrul Comple-
xului Muzeal Național Moldova (Palatul Culturii) Iași 
au anunțat programul special de sărbători pentru 
luna decembrie 2024 și începutul anului 2025. Vi-
zitatorii sunt invitați să se bucure de colecțiile 
muzeale, ținând cont de modificările programului 

Programul special de sărbători la 
muzeele din rețeaua Muzeului 
Național al Literaturii Române Iași 
În perioada sărbătorilor de iarnă, muzeele din 

rețeaua Muzeului Național al Literaturii Române 
(MNLR) Iași vor fi închise pe 25, 26 și 27 decembrie 
2024, precum și pe 1 și 2 ianuarie 2025. Totuși, pe 
24 și 31 decembrie 2024, muzeele vor fi deschise 
pentru vizitatori, între orele 10:00 și 17:00, cu eli-
berarea ultimului bilet la ora 16:30. 

Vizitatorii sunt așteptați să exploreze istoria 
literară și culturală la următoarele locații din re-
țeaua MNLR Iași: Muzeul „Nicolae Gane”, Casa Mu-
zeelor (inclusiv Muzeul Pogromului de la Iași și 
Muzeul Teatrului Evreiesc în România), Muzeul „Ion 
Creangă” – Bojdeuca, Muzeul „Vasile Pogor” – Casa 

Junimii, Muzeul „Sf. Ierarh Dosoftei – Mitropolitul”, 
Muzeul „Mihai Eminescu”, Muzeul „Otilia Cazimir”, 
Muzeul „George Topîrceanu”, Muzeul „Mihai Co-
dreanu” și Muzeul „Vasile Alecsandri”, din Mircești. 

Aceste spații culturale oferă ocazia de a des-
coperi poveștile scriitorilor români, precum și de 
a explora trecutul literar și social al României. 

Programul special de sărbători la 
muzeele de la Complexul Muzeal 
Național Moldova (Palatul Culturii),  
din Iași 
Muzeele din cadrul Complexului Muzeal Națio-

nal Moldova (Palatul Culturii), din Iași, vor fun-
cționa conform programului standard de vizitare 
în perioada 24 decembrie 2024 – 8 ianuarie 2025, 
cu respectarea zilelor de sărbători legale, în care 
acestea vor fi închise. Astfel, programul muzeelor 
va fi:  

Muzeul Memorial „Mihail Kogălniceanu” și Mu-
zeul „Poni-Cernătescu” vor fi deschise de marți 
până sâmbătă, între orele 10:00 și 17:00. Palatul 
Culturii, Muzeul Unirii, Palatul „Alexandru Ioan 
Cuza”, din Ruginoasa, și Muzeul Viei și Vinului, din 

Hârlău, vor putea fi vizitate de miercuri până du-
minică, între orele 10:00 și 17:00, cu eliberarea ul-
timului bilet la ora 16:30. 

În plus, vizitatorii trebuie să fie atenți la res-
tricțiile de acces din parcarea din fața Palatului 
Culturii, care va fi închisă între 30 decembrie 
2024, ora 06:00 și 1 ianuarie 2025, ora 06:00. 

Cu acest program special, muzeele din Iași 
oferă un prilej de reflecție și explorare culturală 
în perioada sărbătorilor de iarnă. Fie că sunteți 
pasionați de literatură, istorie sau arte, locațiile 
incluse în rețeaua Muzeului Național al Literaturii 
Române Iași și cele ale Complexului Muzeal Națio-
nal Moldova Iași vă pun la dispoziție o gamă va-
riată de experiențe muzeale. 

Pentru a vă planifica vizita, este recomandat 
să verificați din timp programul specific fiecărui 
muzeu și să respectați indicațiile de acces pentru 
zilele aglomerate. 

În perioada următoare, vizitatorii sunt invitați 
să descopere colecțiile valoroase și istoria bogată 
a orașului, respectând acest program special, de 
sărbători, la muzeele din Iași. 

Iulia MARIA

Program special la muzeele din 
Iași! Ce trebuie să știți despre 
vizitare și modificările din 
perioada sărbătorilor de iarnă
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Opera Națională Română Iași vă invită să re-
descoperiți bucuria sărbătorilor de iarnă prin con-
certul „Magia Crăciunului”, care va avea loc astăzi, 
cu două reprezentații, la orele 17:00 și 19:30. 
Acesta este ultimul spectacol dedicat Crăciunului 
din acest an, promițând o atmosferă feerică și o 
experiență artistică de neuitat 

Ultimul spectacol de Crăciun al anului 
2024! „Magia Crăciunului”,  
la Opera Națională Română Iași 
În pragul Nașterii Domnului, Opera Națională 

Română Iași încheie seria evenimentelor de Cră-
ciun cu un spectacol extraordinar, dedicat publi-
cului care apreciază tradițiile și magia colindelor. 
Concertul „Magia Crăciunului” este gândit ca un 
basm muzical, menit să aducă bucurie și emoție 
spectatorilor de toate vârstele. 

Spectacolul, ajuns la cea de-a cincea repre-
zentație, reunește pe scena Operei Naționale Ro-
mâne Iași artiști consacrați, printre care soliști, 
corul, corul de copii, baletul și orchestra institu-
ției. Sub bagheta dirijorului Bogdan Chirioșcă, mu-
zicienii și dansatorii vor oferi un program artistic 
ce combină tradiția cu modernitatea, transfor-
mând concertul într-o experiență de poveste. 

Atmosfera Crăciunului va fi recreată printr-o 
selecție de colinde tradiționale și piese interna-
ționale care celebrează bucuria sărbătorilor. Fie-
care moment artistic este conceput să 
impresioneze și să transmită emoția specifică 
acestei perioade speciale din an. 

Coordonarea artistică este realizată de Victor 
Zaharia, iar coregrafia spectacolului poartă sem-
nătura Ancăi Andronache, aducând o notă de ra-
finament și dinamism întregului eveniment. De 
asemenea, corul de copii este pregătit de Raluca 
Zaharia, și corul Operei din Iași, de Manuel Giugula, 
contribuind la o armonie perfectă între toate ele-
mentele spectacolului. 

Spectacolul este programat să se desfășoare 
în două reprezentații, oferind astfel posibilitatea 
unui număr cât mai mare de spectatori să parti-
cipe la acest eveniment. 

Un dar muzical, la Opera Națională 
Română Iași pentru finalul anului 2024 
Spectacolul „Magia Crăciunului” reprezintă un 

cadou oferit comunității ieșene, fiind o invitație 
de a celebra sărbătorile într-un mod special, prin 
muzică, dans și emoție artistică. Ultimul specta-
col de Crăciun al anului, desfășurat astăzi la Opera 
Națională Română Iași, este conceput să rămână 

în memoria publicului ca un moment de liniște, 
frumusețe și inspirație, într-o perioadă dedicată 
bucuriei și speranței. 

Până la sfârșitul anului 2024, Opera Națională 
Română Iași vă mai așteaptă la opereta „Liliacul”, 
de Johann Strauss-fiul, pe 29 și 30 decembrie 
2024. Finalul anului nu se putea încheia fără 
această savuroasă operetă care aduce pe scenă 
farse, umor și personaje deghizate. Pe 30 decem-
brie 2024, de la ora 18:30, cea de-a doua repre-
zentație vă invită să descoperiți șiretlicurile 
doctorului Falke și să vă bucurați de un spectacol 
savuros, plin de momente amuzante. La acest 
spectacol vor interpreta soliștii invitați, alături de 
soliștii, corul, baletul și orchestra Operei Națio-
nale Române Iași, conduși de la pupitrul dirijoral 
de bagheta maestrului Tiberiu Oprea. 

Spectacolul „Liliacul” durează o oră și 45 de 
minute și este recomandat copiilor cu vârsta 
peste cinci ani. 

Ultimul spectacol de Crăciun al anului! „Magia 
Crăciunului” va încheia seria evenimentelor de 
sărbători ale anului 2024, oferind publicului din 
Iași, și nu numai, o ultimă ocazie de a trăi farme-
cul Crăciunului în compania artiștilor Operei Na-
ționale Române Iași. 

Iulia MARIA

Ultimul spectacol de Crăciun al 
anului 2024! „Magia Crăciunului”,  
la Opera Națională Română Iași
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Doi afaceriști din Iași, Elena 
Sîrbu și Adrian Froicu, se războiesc 
de un an, iar la mijloc se află cei doi 
copii minori, un băieţel în vârstă de 
4 ani şi o fetiţă de un an şi 7 luni. În 
luna mai 2024, instanţa a stabilit ca 
ambii minori să fie în grija mamei, 
dar femeia susţine că de trei săptă-
mâni nu mai ştie nimic de băieţel, 
deoarece acesta a fost luat de tată 
de la grădiniţă.  

Doi afaceriști din Iași se 
războiesc de un an, iar la 
mijloc se află cei doi copii 
minori: „Eu nu l-am 
împiedicat să vadă copiii” 
Elena Sîrbu și Adrian Froicu au 

avut o relație timp de 5 ani, în urma 
căreia au rezultat doi copii, un băie-
țel de aproape 4 ani și o fetiță de 
aproape un an și 7 luni. Cei doi soți 
au pus bazele unei societăți care are 
drept obiect de activitate comercia-
lizarea de produse cosmetice și 
make-up. 

Cei doi soți se află acum în di-
vorț, iar Elena Sîrbu susține că nu 
mai știe absolut nimic de băiețelul ei 
de circa trei săptămâni.  

„În luna mai s-a hotărât ca domi-
ciliul minorilor să fie la mine. De 
Paște a fost emis iarăși un ordin de 
protecție, pentru că el a sărit la bă-

taie la mine și băiat. Pe 7 mai 2024, 
s-a emis hotărâre și am luat copiii. 
Nu voia să mi-i dea nici cu hotărâre. 
Noroc că i-a spus doamna avocat că 
mergem cu executorul dacă nu ac-
ceptă. Eu nu l-am împiedicat să vadă 
copiii, plus că îi trimiteam fostei soa-
cre filmulețe cu ei. În octombrie, el 
tot insista că vrea să vadă copilul, 
doar băiatul, că de fată nu-l intere-
sează. El tot mai lua băiatul de la 
grădiniță, când voia, până am făcut 
un program la director. Am stabilit 
ca 4 zile pe săptămână, de joi până 
luni, să stea la el. În octombrie 2024, 
s-a emis un alt ordin de protecție, 
deoarece ne-a agresat și pe mine, și 
pe băiat la un loc de joacă pentru 
copii. La un moment dat, a început 
să-l amenințe pe băiat, să urle la noi, 
să mă facă pe mine în toate felurile. 
Am înregistrat tot scandalul. L-a 
lovit pe băiat. L-a luat cu forța, să-l 
ducă la mașină. În seara zilei în care 
am fost la acest loc de joacă, a făcut 
un alt scandal. Mi-a luat telefonul ca 
să nu am probe, că bănuia că îl înre-
gistrez. Am fost la poliție, s-a emis 
ordin de protecție și pentru copil, 
doar că în instanță, înregistrările 
fiind lungi și neclare, nu au prins 
când copilul spunea că îi e frică de 
tata, că să chemăm poliția. Astfel, pe 
30 octombrie 2024, s-a emis ordin 
de protecție doar pentru mine. Timp 

de o lună și ceva nu l-a interesat 
deloc de copii. Într-o zi, am plecat 
până în Republica Moldova, iar el m-
a urmărit în trafic. A văzut că plec 
din oraș și a mers să ia băiatul de la 
grădiniță, iar de pe 27 noiembrie 
2024 copilul e la el. Am sunat-o pe 
soacra mea și i-am zis să mi-l aducă, 
pentru că la ora 17, în ziua aceea, 
avea programare la tuns. Nu mi s-a 
răspuns, așa că am fost cu o patrulă 
de poliție la domiciliul soțului meu. 
Nu i-a lăsat pe polițiști să intre în 
apartament”, a declarat Elena Sîrbu.  

Elena Sîrbu nu mai știe 
nimic de băiatul ei  
de trei săptămâni 
Elena Sîrbu susţine că băieţelu-

lui nu-i fac bine șederile la tatăl său, 
ba mai mult, că îl traumatizează.  

 „Copilul este foarte traumatizat 
când stă la el. Acum, copilul e la el, e 
bolnav, are infecție. De trei săptă-
mâni și ceva nu mai știu nimic de el, 
pentru că nu-l duce la grădiniță. El 
vrea să-l țină, ca să nu plătească 
pensie de întreținere. În ziua în care 
l-a luat de la grădiniță, la miezul nop-
ții, a mers cu copilul la Spitalul de 
Copii, cu Ambulanța, declarând că 
băiatul are febră 39. A declarat că 
băiatul este intoxicat și abuzat. Ana-
lizele au arătat că nu avea nimic. 

Tare îmi e să nu-i fi dat el ceva la 
copil și a așteptat câteva ore să-și 
facă efectul, și după l-a dus la spital. 
El i-a spus mamei că o să facă în așa 
fel încât copiii să nu rămână nici la 
mine, nici la el dacă nu vreau să ne 
împăcăm. Vrea să facă tot posibilul 
încât copiii să ajungă în grija statului. 
Am făcut plângere și la Direcția pen-
tru Protecția Copilului, să meargă ci-
neva să vadă în ce stare e copilul. De 
la poliție mi-au spus că ei nu împart 
copiii, mi-au spus să merg cu hotă-
rârea la executor. Nu vreau să trau-
matizez copilul, să merg cu 
jandarmii la ușă ca să-l iau”, a decla-
rat femeia.  

Adrian Froicu:  
„Ea se întâlnește  
cu alți bărbați” 
Adrian Froicu a declarat că băia-

tul a fost internat la Spitalul pentru 
Copii Iași, deoarece a avut o viroză 
respiratorie, iar acum copilul ur-
mează un tratament acasă.  

„Tot ce spune ea sunt niște min-
ciuni aberante. Credeți că trăim în 
junglă. Copilul este bolnav, ea l-a îm-
bolnăvit, iar eu am stat cu el în spital. 
Acum ia tratament acasă, de asta nu 
a mai fost dus la grădiniță, știu și cei 
de la Protecția Copilului, și cei de la 
Direcția de Asistență Socială. Au 
fost în vizită. Mergem în fiecare săp-
tămână la medicul de familie pentru 
recomandări. Ea este exagerat de 
mincinoasă. Mă mir că nu a trimis 
mascații la noi. Avem custodie co-
mună, nu este doar copilul ei. Ea, 
prin scandalurile astea, face rău co-
piilor. Copilul fuge de mama lui, pen-
tru că l-a pus în niște situații foarte 
nasoale. Ea se întâlnește cu alți băr-
bați. El își iubește tatăl și vrea să 
stea cu el. Deși are doar 4 ani, res-
pinge alți bărbați. Dacă mai exage-
rează în nebuniile astea ale ei, ea o 
să aibă de suferit, că o să piardă co-
piii. Ea e «tra-la-la», vrea divorț cu 
daune morale de 20.000 de euro”, a 
declarat Adrian Froicu.  

Codruța ȘOROAGĂ

Doi afaceriști din Iași se războiesc de un an, iar la 
mijloc se află cei doi copii minori! Ambii soți își 
aduc acuze dintre cele mai grave: „Vrea să facă tot 
posibilul încât copiii să ajungă în grija statului”
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Conducerea CTP Iași a 
încercat să crească 
indemnizațiile membrilor 
din Consiliul de 
Administrație printr-un 
proiect de hotărâre al 
Consiliului Local de la 
Primăria Iași 

 
CTP Iași avea în plan o majorare 

cu 618.000 de lei a indemnizațiilor 
pentru membrii companiei aflați în 
Consiliul de Administrație (CA). Ast-
fel, de la 10.760 lei brut, cât este ac-
tual, ar fi ajuns la 16.310 lei brut pe 
lună. Concret, un membru din CA ar 
fi luat acum 9.541 lei net, pe lună, în 
timp ce datoriile la stat ale compa-
niei cresc, lună de lună, din cauza 
penalităților. 

CTP Iași vrea să crească 
indemnizațiile membrilor 
aflați în Consiliul de 
Administrație 
Pe 16 decembrie 2024, consilierii 

locali din Iași au avut de votat un 
proiect de hotărâre privind rectifica-
rea bugetului CTP Iași. Una dintre 
cele mai costisitoare modificări pri-
vea majorarea indemnizațiilor pen-
tru membrii aflați în CA. La începutul 

anului 2024, Adunarea Generală a 
Acționarilor (AGA) a decis să majo-
reze indemnizațiile lunare, doar că 
era necesar și votul consilierilor lo-
cali. CTP a prevăzut acum o creștere 
de 618.000 de lei pentru această ma-
jorare, însă proiectul nu a fost apro-
bat de consilierii locali. „Referitor la 
majorarea cu 618 mii lei a cheltuieli-
lor cu personalul, aceasta are în ve-
dere exclusiv creșterea cheltuielilor 
aferente contractului de mandat și 
ale altor organe de conducere și 
control, comisii și comitete, de la 
3.711 mii lei, la 4.329 mii lei, ca ur-
mare a majorării atât a componentei 
fixe, cât și a componentei variabile 
pentru consiliul de administrație”, 
este specificat în proiectul de hotă-
râre.  

Cei patru membri ai CA de la CTP 
sunt: Ioan Grigoriu, Cristina Răuțu, 
Petru-Dumitru Tomorug și Mirela 
Trufanda. Cel de-al cincilea membru, 
Cătălin-Laurian Bejan, și-a încetat 
mandatul în acest an. Conform deci-
ziei luate în AGA, indemnizația fixă ar 
fi trebuit să crească cu 51,58%, mai 
mult de jumătate. Astfel, dacă pro-
iectul ar fi trecut, cei cinci ar fi înca-
sat lunar câte 9.541 lei. Membrii au 
fost aleși în anul 2022, iar mandatul 
lor expiră în anul 2026. Compania și-

ar fi crescut cheltuielile salariale cu 
600.000 de lei, în timp ce un șofer de 
autobuz de la CTP nici măcar nu 
câștigă 3.000 de lei lunar. „Potrivit 
justificărilor aduse de operatorul 
economic, prin Hotărârea A.G.A. nr. 
225 din 15.04.2024 (în baza Deciziei 
nr. 36 din 15.04.2024 a Comitetului 
de Nominalizare și Remunerare) a 
fost aprobată creșterea cu 51,58% a 
indemnizației fixe a membrilor con-
siliului de administrație, creșterea 
avizată de Agenția pentru Monitori-
zarea și Evaluarea Performanțelor 
întreprinderilor Publice (A.M.E.P.I.P.) 
prin adresa nr. 6381 din 12.09.2024”, 
este scris în documentele înaintate 
de CTP Iași. 

Compania are 1 milion  
de lei datorie la stat 
Compania se confruntă cu mai 

multe probleme din cauza datoriilor 
acumulate la stat. CTP Iași a întâr-
ziat plata taxelor și impoxitelor către 
finanțe, iar acum va trebui să plă-
tească 1.000.000 de lei majorări și 
penalități – bani care puteau fi folo-
siți în mentenanța căilor de rulare, a 
mijloacelor de transport sau chiar la 
creșteri salariale pentru angajați. În 
această perioadă s-a decis ca bile-

tele și abonamentele să fie scum-
pite. „Referitor la majorarea cu 968 
mii lei a altor cheltuieli de exploa-
tare, de la 4.910 mii lei la 5.878 mii lei, 
aceasta are în vedere creșterea cu 
1.000 mii lei a cheltuielilor cu majo-
rările și penalitățile, ca urmare a plă-
ții cu întârziere către bugetul 
general consolidat”, mai este preci-
zat în proiectul de hotărâre. 

Majorarea nu poate fi 
făcută fără acordul 
consilierilor locali 
Din fericire, creșterea indemni-

zațiilor se poate face doar dacă con-
silierii locali din Iași aprobă acest 
lucru. Conducerea CTP a transmis 
că nu va mai fi pusă în discuție 
această creștere a indemnizației, 
însă rămâne de văzut la ședințele 
viitoare ale Consiliului Local. „Nu va 
mai fi pus în discuție proiectul. Ho-
tărârea din AGA nu poate trece peste 
Consiliul Local”, a declarat Cristian 
Stoica, directorul general CTP Iași. 

Indemnizațiile membrilor din 
Consiliul de Administrație al CTP Iași 
vor rămâne aceleași până ce proiec-
tul nu va fi adoptat. 

Petronel ȘTEFAN

Conducerea CTP Iași a încercat să majoreze indemnizațiile 
membrilor din Consiliul de Administrație, în timp ce 
compania are penalizări de 1 milion de lei la stat
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Iubita lui Florin, tânărul care a murit 
în BMW după accidentul de la Șipote, 
face acuzații grave. Aceasta susține 
că nu iubitul ei a fost cel care a 
condus autoturismul. În orice caz, 
ancheta polițiștilor continuă 

 
Iubita tânărului mort în accidentul rutier de la 

Șipote face dezvăluiri incredibile! Aceasta susține 
că nu Florin, tânărul care a murit în urma impac-
tului, se afla la volan! Într-o postare pe rețelele de 
socializare, Adina dă de înțeles că tinerii care îl 
însoțeau pe iubitul ei în mașină au dat vina pe el, 
să scape de eventualele probleme cu legea. „Câte 
minciuni! Nu mai mințiți oamenii! Că dacă era el 
la volan, trăia cum trăiește idiotul care l-a distrus! 
Și au plecat, și l-au lăsat acolo idioții! Să plă-
tească! Se va dovedi cine e vinovatul! Ați știut că 
a murit și l-ați lăsat acolo, și ați dat vina pe el să 
scăpați de pușcărie, idioților! Imbecililor, ne-ați 
distrus viețile! El nu se urca niciodată la mașina 
altcuiva, niciodată!! Era cu BMW-ul lu` Denis 
Frunză, el nu a plecat de acasă cu mașina! Cel 

care a condus, se știe. Așteptăm să-și facă poliția 
treaba, să nu creadă că nu au fost camere de fil-
mat peste tot, și s-a văzut cine era la volan! Vă e 
frică de pușcărie și ați vrut să dați vina pe el!”, a 
spus tânăra. 

Conducea Florin BMW-ul  
în care a fost găsit mort 
după accidentul rutier la Șipote? 
Convinsă că iubitul ei este nevinovat, Adina 

face acuzații grave. „Nu rămâne nimic neplătit, 
toți care au fost acolo, inclusiv șoferul o să plă-
tească! Nu mai mințiți! Erau și prietenii din satul 
lor, câțiva au fugit și l-au lăsat, iar ceilalți au fost 
răniți și luați la spital! Iar fugarii o să plătească, și 
se știe cine au fost! Așa că nu vă mai feriți de-
geaba, că știm toți, așteptăm să vă ridice poliția 
direct din pat! Imbecililor, mi-ați distrus viața și 
puișorul meu scump, care nu a greșit nimănui! 
Idioții naibii, să putreziți în pușcărie, 10 avocați ne 
luăm iar voi nu scăpați!”, a postat pe rețelele de 
socializare Adina, iubita tânărului decedat. Totuși, 
reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean 

(IPJ) Iași au transmis că Florin, tânărul care a de-
cedat, s-ar fi aflat la volan. 

Polițiștii continuă ancheta 
Ancheta oamenilor legii continuă în acest caz. 

„În noaptea de 19 spre 20 decembrie a.c., în jurul 
orei 01:00, polițiștii din cadrul Poliției Orașului 
Hârlău au fost sesizați despre producerea unui 
accident rutier cu victime omenești, în comuna 
Șipote. Din cercetările efectuate a rezultat faptul 
că un tânăr de 20 de ani ar fi condus un autotu-
rism, pe DJ 282, în comuna Șipote și ar fi pierdut 
controlul asupra direcției de deplasare, intrând 
într-un șanț, ulterior, autoturismul răsturnându-
se. În urma accidentului, șoferul a decedat, iar 
alte trei persoane au fost rănite. În cauză, a fost 
întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii in-
fracțiunilor de ucidere din culpă și vătămare cor-
porală din culpă”, au transmis reprezentanții 
Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 
Dacă Florin a fost cel care a condus BMW-ul în 
care a fost găsit mort, se va stabili curând. 

Dragoș SAVIN

Răsturnare de situație în cazul morții lui 
Florin, tânărul care a pierit în BMW după 
accidentul de la Șipote: „Dacă era el la volan, 
trăia cum trăiește idiotul care l-a distrus”
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Elena Botez este din Iași, are 72 de ani și este 
beneficiară a Căminului de Bătrâni „Sfinții Con-
stantin și Elena”, aflat în subordinea Direcției de 
Asistență Socială (DAS). Povestea acesteia la 
cămin începe în anul 2016, când și-a pierdut 
mama, locuința și sprijinul din partea celor dragi. 
Singurul copil al femeii a părăsit-o în urma unui 
conflict, iar tot ce își dorește Elena Botez de Cră-
ciun este să o mai poată auzi încă o dată pe fiica 
ei.   

O pensionară din Iași își trăiește 
povestea la bătrânețe cu dor în suflet: 
„Fata mea m-a uitat,  
dar sufletul meu nu uită niciodată” 
Elena Botez s-a născut la Iași iar începând cu 

vârsta de 18 ani a lucrat la „Moldova Tricotaje”. 
După două căsnicii eșuate, femeia și-a pierdut și 
ultima alinare: relația cu fiica ei. Prima căsnicie 
s-a terminat când Elena avea 25 de ani, din cauza 
soțului care a fost infidel în nenumărate rânduri. 
Al doilea mariaj a durat 12 ani și s-a terminat odată 
cu decesul soțului. Aceasta locuia cu mama ei 
într-un apartament cu trei camere. După moartea 
bruscă a mamei, femeia nu și-a permis să între-
țină un astfel de apartament, fiind la vremea 
aceea și fără loc de muncă. Apoi, ea s-a dus la Bi-
serica „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril” din Iași, 
care i-a oferit un acoperiș deasupra capului și po-
sibilitatea de a vinde lumânări.  

„A murit mama și nu aveam unde să stau, m-
a prins vremea fără serviciu. Nu aveam cu ce să 
plătesc apartamentul cu trei camere, așa că mi l-
a luat. Apoi, prin niște cunoștințe, am cunoscut o 
avocată și m-a adus aici. Ne-am despărțit când 
aveam 25 de ani. Îi plăceau mai mulți ochi, s-a în-
tâmplat de mai multe ori. M-am recăsătorit și am 
trăit 12 ani de zile, iar pe urmă a murit și el. De 
atunci, nu m-am mai luat cu nimeni. Soțul meu, 
care a murit, a mai avut încă șase copii cu femei 
diferite”, a spus Elena Botez, pensionara în vârstă 
de 72 de ani. 

Relația dintre Elena Botez și fiica acesteia s-
a rupt după o ceartă iscată de un secret de fami-
lie. Ultimul soț al femeii mai avea încă șase copii 
cu mame diferite. Toți copiii, inclusiv fiica Elenei, 
s-au mutat în Italia. Acolo, aceștia s-au întâlnit în-
tâmplător și au realizat că au același tată. Con-
flictele nu au încetat să apară, iar relația celor 
două a fost distrusă. 

„Toți copiii s-au întâlnit în Italia, fiecare, cu 

mama lui. Lucrând în Italia, din vorbă în vorbă, s-
au întâlnit. Se întrebau fiecare cum îl cheamă pe 
tată, iar toți ziceau «Nistor Florin». Până la urmă, 
s-a aflat. Încă cinci fete și un băiat, în afară de 
fata mea. Am luat legătura cu băiatul soțului meu 
și le-am jignit pe celelalte mame. Acesta a luat le-
gătura cu fata mea și i-a povestit totul. Fata mea 
m-a uitat, dar sufletul meu nu uită niciodată. S-a 
supărat și nu mai vorbește cu mine. Când a plecat 
în Italia, eram în relații bune. A plecat din România 
pe post de contabilitate. În Italia a făcut și tehnică 
dentară. I-am văzut pozele, vila pe care o are, dar 
atât. Ea a plecat cu vorbă bună. Ne întâlneam în 
fiecare duminică. Ea mi-a spus că, dacă duminica 
viitoare nu mă mai vizitează, să știu că a găsit loc 
de muncă și pleacă. De Crăciun, măcar, să o mai 
aud. Are 52 de ani”, a mai povestit Elena Botez.  

Cu lacrimi în ochi, aceasta a mărturisit că îi 
este dor de fiica ei și că și-ar dori, acum, de săr-
bători să poată lua legătura măcar încă o dată. 

La 72 de ani, pensionara  
din Iași demonstrează  
că frumusețea nu are vârstă 
În ciuda durerii sufletești, femeia nu și-a pier-

dut niciodată pofta de viață și plăcerea de a fi o 
doamnă elegantă. În Centrul de bătrâni, aceasta 
este considerată o inspirație. Deși nu are venituri 
mari, doamna Elena își gestionează cheltuielile 
astfel încât să își mențină stilul. Face regulat plim-
bări în oraș pentru a se prezenta la programările 
de înfrumusețare. Se ajută de un baston pentru a 
merge, din cauza unor probleme de sănătate care 
nu o lasă să își folosească piciorul de la genunchi 

în jos.  
„De la genunchi nu-mi dă voie piciorul ca să 

merg. Am făcut niște proceduri și acum pot să 
mai dansez câte un tango. Am această culoare de 
roșu, în cap, de vreo doi ani, de când am depistat-
o. Sunt machiată și la ochi, deci nici nu se discută 
să nu mă aranjez. Am vrut să merg să îmi fac un-
ghiile lungi cu gel și să îmi vopsesc sprâncenele, 
dar nu am mai prins loc, este foarte aglomerat în 
perioada asta. Am să mă duc după sărbători. Port 
inele, ceasuri, cercei. De când am început să prind 
eu aripi mi-a plăcut să fiu elegantă. Am două pe-
ruci în cameră, una mai castanie și una mai gri 
deschis. Le port de Revelion, cu ocazia oricărui 
eveniment”, a spus Elena Botez.  

Pentru petrecerea dintre ani de la căminul de 
bătrâni, aceasta și-a ales atent ținuta. La cei 72 
de ani a optat pentru o rochie lungă neagră cu 
trandafiri, o poșetă, dar și pantofi asortați.  

„Mi-am ales și rochia pentru Revelion, una ne-
agră cu trandafiri roșii și albaștri. Am și o poșetă 
interesantă, sunt pregătită. Am și ciorapi cu tran-
dafiri galbeni. De mică mi-a plăcut să fiu aranjată 
și așa am să mor. La mine nu lipsesc cremele, 
spray-urile, fardurile, toată cosmetica la mine o 
găsiți. Pe lună, cheltui cam 100-200 de lei pentru 
frumusețe”, a adăugat femeia.  

Deși viața i-a adus multe greutăți, în povestea 
ei, Elena Botez își găsește puterea de a merge mai 
departe. Dorul de fiica sa o macină, dar speranța 
o ține puternică. În Căminul de Bătrâni „Sfinții 
Constantin și Elena”, femeia rămâne o inspirație 
pentru toți cei din jur.  

Paula IANUȘ

Această pensionară din Iaşi are o 
poveste ce rar ţi-a fost dat să auzi! Un 
secret pe care îl credea bine păstrat a 
fost descoperit de fiica sa, iar de 
atunci este condamnată la singurătate 
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Subscrisa AVIZO 
SPRL Iasi, notifică 
deschiderea 
procedurii 
simplificate a 
insolventei societăţii 
debitoare S.C. 
TATIANA STYLE SRL, 
CUI 24826710, cu 
număr de înregistrare 
la Registrul 
Comerţului 
J22/3560/2008, cu 
sediul în sat şi 
comuna Şcheia, 
Judeţul Iaşi, conform 
Incheierii Civile nr. 
664/CC din 
30.10.2024, 
pronunţată de către 
Tribunalul 
Iaşi/Judecător Sindic 
în Dosarul nr. 
3614/99/2023. 
Termene: 16.12.2024 

pentru depunerea 
cererilor de creante; 
26.12.2024 termen 
pentru verificarea 
creantelor, intocmirea 
şi publicarea 
Tabelului Preliminar 
al creantelor de catre 
lichidatorul judiciar; 
19.03.2025 termen 
pentru publicarea 
Tabelului Definitiv de 
creanţe; 19.03.2024 
termen pentru 
continuarea 
procedurii, 
10.01.2025, ora 
12.00, prima sedinta 
a Adunarii Creditorilor 
la sediul lichidatorului 
judiciar din Iasi, str. 
Decebal nr. 22A, bl. 
Z8, sc. A, ap. 8, cu 
ordinea de zi: 
alegerea comitetului 
creditorilor, 

desemnarea 
presedintelui 
acestuia; confirmarea 
lichidatorului judiciar, 
stabilirea 
remuneraţiei 
acestuia; avansarea 
de către creditori a 
sumelor de bani 
corespunzătoare 
derulării procedurii, 
conform Art. 174 din 
Legea nr. 85/2014 
privind procedurile de 
prevenire a 
insolvenţei şi de 
insolvenţă. 
 

LICITAȚII 

S.C.C.de gradul 1- 
CONSUMCOOP 
ANDRIESENI cu 
sediul în sat 
Andrieseni, comuna 
Andrieseni, județul 

Iași, înregistrată la 
O.R.C. Iași cu nr: C 22 
- 5 /2005; CUI: 
15572450, vinde prin  
licitaţie publica 
imobilul  Magazin 
metalo-chimice 
situata în sat 
Andrieseni, comuna 
Andrieseni, județul 
Iași, în suprafața de 
239 mp. Licitaţia va 
avea loc pe data de 
17.01.2025, ora 10 la 
sediul  U.J.C.C. Iasi 
din Iasi, str.Sf.Lazăr 
nr. 39-41, etaj 1. 
Relaţii suplimentare  
se pot  solicita  la 
sediul S.C.C.de gradul  
1- CONSUMCOOP  
Adrieseni  din sat 
Andrieseni, județ Iași  
sau la telefonul: 
0747359524; 
0232/230548.
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Un bărbat din Iași a vrut să rupă 
ușile la un tramvai, însă a ajuns pe 
mâna jandarmilor. 

Incidentul a avut loc sâmbătă 
seara, 21 decembrie 2024, în jurul 
orei 18:30, în stația de tramvai CUG 
1. Mai mulți călători din tramvaiul 9 
s-au speriat după ce un bărbat în 
vârstă de aproximativ 55 de ani a în-
ceput să facă scandal. Acesta a lovit 
ușa tramvaiului cu un baston, după 
care a încercat să fugă de vatman. 

Bărbatul din Iași a vrut să 
rupă ușile la tramvai 
În timp ce tramvaiul se deplasa 

dinspre Belvedere spre CUG, indivi-
dul respectiv a scos un baston și a 
început să lovească cu el prin tram-
vai. Nimeni nu știe motivul pentru 
care a făcut acest gest, însă călătorii 
s-au speriat, iar vatmanul a interve-
nit. Acesta a oprit tramvaiul în stația 
CUG 1 și a blocat ușile pentru a dis-
cuta cu individul recalcitrant. Re-
cent, un incident asemănător a avut 

loc pe ruta 3, spre Dancu. 
„Pe la ora 18:30 eram în tramvaiul 

9, prin Podu Roș, în direcția spre 
CUG. De acolo a urcat mai multă 
lume, ca de obicei, însă nu era nimic 
ciudat. Pe drum am început să aud 
niște zgomote, cineva lovea în tram-
vai, însă era mult mai în față, nu am 
acordat prea mare atenție. Eu tre-
buia să cobor în stația CUG 1. Când 
am ajuns în stație, am dat să apăs pe 
butonul de pe ușă, dar nimic. Nu 
știam ce se întâmplă. Atunci am 
auzit scandalul din fața tramvaiului. 
Vatmanul blocase ușile pentru toată 
lumea și a început să se certe cu un 
călător. Era un bărbat de peste 50 de 
ani, cu un baston în mână, care lovea 
în ușă cu el. Astea erau, de fapt, zgo-
motele pe care tot le auzeam”, po-
vestește Adriana, o călătoare din 
tramvai. 

Acesta a încercat să rupă ușile 
văzând că nu se deschid, iar când a 
auzit că autoritățile sunt pe drum, a 
încercat să sară pe geam. 

„A încercat să rupă ușile, să iasă 
afară cu forța. Atunci, vatmanul a 
deschis ușile puțin, când nu era in-
dividul atent, și am apucat să cobo-
râm doar noi, prin spate. Individul 
respectiv a continuat să facă scan-
dal în tramvai. La un moment, a în-
cercat să sară pe geam, dar un băiat 

i-a închis geamul”, a mai spus 
Adriana. 

A ajuns pe mâinile 
jandarmilor 
Individul a rămas închis în tram-

vai, iar la fața locului a ajuns un echi-
paj de la Jandarmerie, care l-a 
preluat. Compania va trebui acum să 
verifice tramvaiul pentru a vedea 
dacă nu au fost produse defecțiuni. 
Nu este prima dată când un călător 
vandalizează un tramvai. 

„Vatmanul a sunat la 112 pentru a 
alerta autoritățile, deoarece călăto-
rul era recalcitrant. A venit și un 
echipaj de la Jandarmerie, care l-au 
luat pe bărbatul respectiv. După, nu 
știu ce s-a întâmplat cu el”, a mai 
spus Adriana. 

Bărbatul a fost sancționat, de 
către jandarmi, pentru ceea ce a 
făcut. 

„Un bărbat care avea în jur de 55 
de ani, aflat sub influența băuturilor 
alcoolice. A fost identificat și san-
cționat contravențional, conform 
Legii 61/ 1991, cu suma de 1.000 de 
lei”, a transmis Petronela Stratia, 
purtător de cuvânt al Jandarmeriei 
Iași. După ce a vrut să rupă ușile de 
la tramvai, bărbatul din Iași va trebui 
să achite amenda de 1.000 de lei. 

Petronel ȘTEFAN
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Un bărbat din Iași a încercat să rupă ușile unui 
tramvai cu un baston. Individul a ajuns pe mâinile 
jandarmilor după ce vatmanul a alertat autoritățile
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Pe Costeluș l-a durut la tablă  
de ceremonie. Era la cârciumă 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu 

ceva povestioare despre Costelușul cel penal de 
la Cejeu. Ieri, prin centrul Iașului, a avut loc o ce-

remonie militară și religioasă în memoria victi-
melor comunismului. La ceremonie au participat 
mai mulți de prin Târg, inclusiv Mișu, premarul, 
dar Costelușul nu și-a făcut apariția. În timpul 
ceremoniei, el posta pe Feisbuc dintr-o câr-
ciumă, alături de colegii de parted. Nu e prima 
dată când îl doare la tablă și face așa. Ce preten-
ții să ai de la Costelușul cel penal? 

El e săgeata șefului de clan 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câteva chestiuni despre direftorul „Haha” 
de la direcțiunile agricole și despre finul său, 
Ardei Măcelaru. „Haha” zici că-i cap de ăla de clan 
care trimite săgeți peste tot. Așa a făcut și cu 
finul lui. Pe el îl trimite peste tot, iar în perioada 
asta zici că e greblă. Adună tot. Se duce pe la 
producători pe la sedii, prin piață, peste tot pe 

unde se poate, și îi cară nașului. Prost nu e, să 
știți. Bagă mâna așa, ușor prin șpăguțe, nu de 
alta, dar nu-și dă seama nașu... 

Fugiți ca de dracu` dacă vreți  
să vă angajați și dați peste el 
La final de rubrică, babele vă transmit o aten-

ționare. Este o fermă de asta, de securitate și 
pază, care se numește „Prospect Sepuriti 
Agenpi” Iași și este deținută de unu` Bănuț Spin-
tea. Cei care își caută de lucru ar trebui să fie 
foarte atenți, să nu cumva să se angajeze la ăsta 
mai sus menționat. Foștii angajați spun că au 
fost puși să muncească în plus, nu li s-a făcut 
contracte, iar când au vrut să plece, au fost pros-
tiți să stea în preaviz și nu au mai primit salariu. 
Apăi, țepe de astea tot au fost și sunt. Mai poves-
tim noi despre asta și în alte edițiuni.

Bursa bârfelor

Crescătorii de porci, din Iași, primesc 
banii de la DSVSA pentru pierderile 
financiare cauzate de pesta porcină 
africană (PPA). Compensațiile 
acordate sunt de maximum 15 
euro/cap, adică 0,5 euro/cap/zi dacă 
au avut restricții în ferme din cauza 
PPA. În Iași nu mai sunt focare de 
pestă porcină la animalele din 
gospodării sau la mistreți 

 
Crescătorii de animale, din Iași, vor primi com-

pensații de maximum 15 euro/cap, adică 0,5 
euro/cap/zi dacă au avut restricții în ferme din 
cauza pestei porcine africane (PPA). Plata despă-
gubirilor se va face proprietarilor exploatațiilor de 
animale sau unităților afectate de măsurile dis-
puse pentru controlul și combaterea bolilor trans-
misibile ale animalelor, precum și plata 
compensațiilor financiare acordate proprietarilor 
afectați de măsurile dispuse pentru controlul pes-
tei porcine africane.  

Crescătorii de porci, din Iași, 
primesc banii de la DSVSA 
Potrivit Direcției Sanitar Veterinare și pentru 

Siguranța Alimentelor (DSVSA) Iași, în cazul în care 
se confirmă un focar de PPA se acordă compen-
sații financiare proprietarilor exploatațiilor/unită-
ților aflate în zona de restricție pentru cheltuielile 
suplimentare generate de restricțiile de mișcare 
impuse de centrul local de combatere a bolilor. 
Compensațiile financiare se pot acorda o singură 
dată pentru același lot de animale, în cuantum de 
0,5 euro/zi de restricție/cap animal afectat, dar 
nu mai mult de 15 euro/cap, indiferent de numărul 
zilelor de restricție. Potrivit DSVSA Iași, se acordă 

pentru exploatațiile comerciale de creștere și 
îngrășare pentru porcinele cu greutate mai mare 
de 115 kg la data instituirii restricțiilor sau care de-
pășesc această greutate în perioada restricțiilor 
exploatații comerciale de reproducție – pentru ti-
neretul cu greutate mai mare de 25 kg la data in-
stituirii restricțiilor sau care depășesc această 
greutate în perioada restricțiilor sau pentru tine-
retul înțărcat, de minimum 8 kg, la data instituirii 
restricțiilor, în situația în care fluxul tehnologic al 
exploatației prevede livrarea acestora către alte 
exploatații, iar spațiile de creștere disponibile în 
exploatație nu permit cazarea acestor animale cu 
respectarea normelor de bunăstare aflate în vi-
goare. În județul Iași nu mai sunt focare de pestă 
porcină africană. 

Controale în magazinele  
din Iași pentru prevenirea 
toxiinfecțiilor alimentare 
Medicii sanitar-veterinari, din Iași, au analizat 

sute de probe de la animalele moarte, în anul 
2024, în laboratorul Direcției Sanitar Veterinare și 

pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Iași, iar re-
zultatele au arătat că principala cauză a morții 
este virusul PPA. Acest virus, însă, nu mai este 
prezent la animalele domestice sau sălbatice. 
Pentru că aceste cazuri de PPA la mistreți se sting 
după cel puțin 2 ani de la apariția lor, situația este 
și mai gravă, astfel că specialiștii iau toate măsu-
rile pentru stoparea răspândirii acestui virus. Ie-
șenii cu ferme cu porci, dar și cei care au avut 
efective mici de porcine în propriile gospodării au 
fost afectați de pesta porcină africană, primind 
despăgubiri de la DSVSA. Instituția a luat măsuri 
pentru prevenirea toxiinfecțiilor alimentare. De 
asemenea, inspectorii DSVSA au verificat mai 
multe magazine din Iași, cu ocazia sărbătorilor de 
iarnă. În urma verificărilor au fost aplicate amenzi 
în valoare de 181.000 de lei și au fost confiscate 42 
de kilograme de produse din carne, din mai multe 
unități alimentare din Iași. Crescătorii de porci, 
din Iași, primesc banii de la DSVSA pentru pierde-
rile financiare cauzate de pesta porcină africană 
(PPA). 

Raluca COSTIN

Crescătorii de porci, din Iași, primesc banii de la 
DSVSA. Suma acordată este 15 euro/cap de animal


